
ECOLE MATERNELLE DE VILLAUDRIC  
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 

Du 25 Octobre 2007 
 

I. PERSONNES PRESENTES AU CONSEIL 

 
 

1. L’équipe enseignante : 

 
Cécile ARRAMOUNET : Directrice de l’école maternelle 
Bruna MARIOTTO : enseignante grande section 
Marie-Hélène ROTY : Enseignante moyenne section 
Patricia Berchet : Maîtresse E au sein du RASED 
 

2. La municipalité : 

 
Mr Gérard SEGUY : Maire de VILLAUDRIC 
Madame Jacqueline DESCHAMPS Adjointe aux affaires scolaires 
 

3. Les représentants des parents d’élèves : 

 
Madjil HEDJAL 
Laetitia DREUX 
Virginie LEBAIL 
Christelle D’ANGELO 
Isabelle GUILLOT   

 
 
 
 
 

II.  THEMES ABORDES 
 

1. REGLEMENT INTERIEUR 

 
Aucune modification n’a été apportée, le règlement intérieur  a été adopté à l’unanimité. 

 



2. EFFECTIF RENTREE SCOLAIRE 2007 

 
Actuellement : 

 

• 21 en Petite section dont 3 tout-petits du premier trimestre (3 à 4 rentrées 
sont prévues début Janvier) 

 
• 22 en Moyenne section 

 
• 20 en Grande section  

 
Soit un effectif total de 63 enfants, nous pouvons constater une baisse des effectifs par 
rapport à l’année dernière. 
 
La Mairie annonce des constructions de plusieurs lots en accession à la propriété. Les 
effectifs devraient donc remonter de façon significative à la rentrée 2009. 
 
 
 
 
 

3. PROJET D’ECOLE 

 
• Continuation du travail sur le réseau de livres avec en Mars 2008 la visite 

d’Anne Letuffe (Editeur et illustratrice d’ouvrage pour enfants), Mme 
Letuffe fera une intervention par classe. 

• L’occitan continue, ainsi que la correspondance scolaire dans chaque 
classe. 

• L’opération « 1 cahier 1 crayon », cette année, est réalisé pour le 
CONGO. 

• Continuation du travail sur les règles de vie : 
 

Il a été établi une liste de règles de vie dans les lieux de vie communs qui ont données 
le jour à un livret de règles de vie. 
Le livret, rempli avec les enfants, sera donné à chaque période de vacances scolaires et 
sera mis en place dès la rentrée des vacances de la Toussaint. 
De plus amples renseignements figureront dans les cahiers. 
 
 
 
 
 
 
 

4. LE RASED 

 
C’est un service de l’Education  Nationale et un partenaire de l’école et des parents. 



Il se compose de 4 personnes : 

• 1 Psychologue scolaire : Mme Marie GAREAU 

• 1 Educatrice – maîtresse G: son domaine d’action concerne la perception 
de l’enfant de lui-même (Concentration, motivation, estime de soi). 

• 2 maîtresses E : Elles interviennent plus particulièrement au cycle 2      
(GS-CP-CE1) et agissent au niveau de l’apprentissage pédagogique. 

   Les enseignantes peuvent être amenées à leur demander d’intervenir pour aider un    
enfant mais aussi pour avoir simplement un avis complémentaire et objectif sur un 
élève. 

Les parents peuvent aussi faire appel à elles, en passant notamment par la psychologue 
scolaire qui coordonne le réseau. 

Cette année, il a été proposé à la maîtresse de GS, un atelier de prévention primaire, 
accueil de tous les enfants par groupe de 4 ou 5 pendant 30 à 35 minutes, travail qui 
fera l’objet d’une synthèse quand la maîtresse G aura vu tous les enfants. 

 

5. BILAN COOPERATIVE SCOLAIRE 

 
�    Solde au     31 Août 2006 = 2131,04 € 

                               31 Août 2007 = 2126,53 € 
 
� Les subventions de la Mairie n’ont pas changé (1000€ par an pour les 

transports). 
 
� Les principales subventions se décomposent ainsi : 

 
• Le LOTO 
• Souscriptions de Décembre et de Juin 
• Cette année la vente de bulbes a rapporté une centaine d’Euros. 

 
� Actions prévues par la coopérative : 

 
• Loto prévu  le 2 Décembre 2007. 
• Venue d’Anne Letuffe en Mars 2008, celle-ci, reviendra à l’automne 2008 

pour une création d’Album et sera financée cette fois-ci par la Mairie. 
• Spectacle Mardi 15 Janvier 2008 « La forêt aux 1000 grenouilles ». 
• Fête des écoles, un bilan sera fait au moment du 2ème conseil d’école.  

 
 
 
 
 

 
6. MEDIATHEQUE 

 
La médiathèque a ouvert depuis 1 mois et  recevra les écoles à partir de Janvier. 



Le Jeudi sera prévu pour les écoles, ½ journée pour les maternelles et ½ journée pour 
les primaires. L’après-midi proposé à la maternelle ne convient pas, les petits faisant la 
sieste, la Mairie fera donc une autre proposition. 
Marie-Charlotte GUY peut proposer des animations ponctuelles. 

 
7. DEMANDE DE L’ECOLE AUPRES DE LA MAIRIE 

 
• Mme ROTY avait demandé lors des derniers conseils d’école un présentoir 

à livres. Claude devrait venir prochainement. 
• Les enseignantes demandent une dalle en béton qui agrandirait la cour, le 

projet est toujours en cours (alors qu’il devait être réalisé au cours de l’été 
2007). 

• Un arbuste à baies est placé trop près de l’école et peut s’avérer dangereux 
pour les enfants. Demande est faite par l’école afin qu’il soit déplacé. 

• Demande est faite afin que les nappes d’art plastique soient changées. 
• Le magnétoscope est en panne, il faudrait le changer. 

 
8. DEMANDE DES PARENTS A LA MAIRIE 

 
Des parents se demandent quel est le nombre de surveillants et comment cela se passe 
entre midi et quatorze heures. 

 
• 4 personnes sont à la cantine.  
• Pendant le service des petits, Yves garde les grands dans la cour du 

primaire, il est en contact direct avec les personnes de la cantine.  
• A treize heures, Muriel arrive et accompagnée de Yves elle garde les petits 

dans la cour de la maternelle (et au gros de l’hiver dans la salle de 
motricité). Elle est seule une vingtaine de minutes. 

• Les personnes à la cantine sont en liaison avec les personnes qui s’occupent 
des enfants. 

• Inscription des menus sur le site internet : bientôt possible. 
• Des parents souhaiteraient l’ouverture d’un CLAE pour les Mercredi 

vaqués et les Mercredis après-midi. A ce sujet, Monsieur le Maire doit 
étudier les possibilités financières. 

• Garderie du soir : afin de sécuriser l’accueil des enfants, Séverine les 
récupèrera dans la salle de motricité. 

• Site internet de l’école : Mme ARRAMOUNET va se renseigner pour 
étudier de plus près les aspects législatifs du projet. 

 
 


